YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3no06ysadiB nepluoro (bakanaBpCbKOro) piBHSA BULLOT OCBITH
OCBITHbOI Nporpamu «lepeknaz Ta aHrnincbka MoBa i nitepaTtypa»

(12 - 25 TpaBHs 2025)

BKkaxiTb Kypc Ha sikoMy By HaBYaeTecCh.

33 Bignosigi
® | kypc
@® !l kypc
@ Il kypc
@ IV kypc

BkaXXiTb OPiEHTOBHUI BiICOTOK 3aHATb Y AUCTaHLiHI popMi, siki Bu BigBiganu nig 4ac BOEHHOro

CTaHy?
@ 75-100%
18,2% @ 50-75%
® 25-50%
@ 0-25%

33 Bignosiai




AKwo Bu He BigBigyeTe yci 3aHATTA, AKUMW € MPUYUHW NPOMYCKY?
33 Bignosiai

3ariMarocb BOMIOHTEPCHKOL. ..
Cnyxy B naBax Cun tepuro...
Mo6inizoBaHuii / MmobinisoB.a. ..
3Haxo4XyCb Ha OKYMOBaHIH. ..
3HaxoO)Xycb Ha TepUTOpIT BE...
3HaxogXycb 3a KOpAOHOM
Bigeigyto yci 3aHaTTA

He BucTavae cun

3a ocobncTMmm obcTaBUHaMU
Mpautoto.

npauoto

BigcyTHicTe cBiTna, Hesanna...
[Micnsa oBCTpiniB BaXKKo MPOK. ..
Mnoxe 3'eqHaHHS NpY BUKOP. ..
Big 2 po noyatky 4-ro Kypcy...
Mpautoto 3 gepkaBHUMU YCT...
[MoCTiMiHI BUMKHEHHS CBIiTNa,...

3(9,1%)

10 (30,3%)
12 (36,4%)

0,0 25 5,0 7,5 10,0 12,5

Y noeaHyeTe Bu HaBYaHHSA 3 poH60TOD?
33 Bignosiagi

@ Tak, npauoto 3a ManbyTHIM baxom
@ Tax npaLolo 3a iHWKWM daxom
@ IHkonu

@ Hi

4



Balue BigHOLWEHHS A0 AUCTaHLUiHOI hopMKM 3006YTTA OCBITU?
33 Bignosiai

@ B fanuit vac ue earHa Moxnuea chopma
3000yTTS OCBITH

@ BaxaHo HaByaTUCh B 3MilLaHOMY
dopmari

@ 3aHATTA NOBUHHI MPOXOAUTY TiMbKM B
ayauTopiax

Yu cTukaeTecb Bu 3 nposBaMun HeLOTPMMaHHA 3aKOHY MPO MOBY Mif, YaCc HaBYaHHA B
YHiBepcuUTeTI?
33 Bignosiai

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKku TpannaTbCs

Ak Bu ouiHOETE MOparnbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIiBepcUTeTI?
33 Bignosiai

@ [oGposnunusi
@ HelitpanbHi
@ HanpyxeHi




Yu cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpMMiHaLii Ta/abo cekcyanbHMX oMaraHb B YHiBepcUuTeTi?
33 Bignosiai

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ MMocTilHo

AK By BBaXa€Te, UM AOTPUMYHOTbCSA B YHIBEPCUTETI reHAEepHOI PiBHOCTI?
33 Bignosigi

® T
@ Hi

Yu obisHaHi Bu 3 nuTaHb MOX/IMBOCTEW MidXXKHaApOAHOI cniBnpadi B YHiBepcuTeTi?
33 Bignosiai

® Tax

@ Ckopiule, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Ha Baluy AyMKy, OLiHIOBaHHSA B YHIBEpCUTETI €:
33 Bignosiai

@ noBHicTIO 06'EKTVBHUM

@ uacTkoBO 06'€KTUBHUM

@ Baxko BignosicTu

@ u4acTKoBO HEOB'EKTUBHIM

@ noBHOIO MipOI HEOB'EKTUBHIM

Ak By BBaxa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HanoBHeHi NpegMeTH, B TOMY YUCi METOAUYHOIO
niTepaTypoto, ANsi CaMOCTIHOrO BUBYEHHS MaTepiany B CUCTeMi AUCTaHUiiHOro HaBYaHHsA Moodle?

33 Bignosiai

@ T

@ Ckopiue, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yu 3a40B0ONEHI B KOMYHiKaUi€ro 3 BUKNagadyamu Mif yac OCBITHbOro npoLecy B Nepiog BOEHHOIO

cTaHy?
33 Bignosiai

® T

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi



Yu HagaeTbcs BaM iHQopmalisa Woao uineu, 3MicTy, oUikyBaHUX pe3y/ibTaTiB HaBYaHHS, NOPAAKY

Ta KpUTepiiB OLiHIOBaHHSA HaBYabHUX NpegmeTis?
33 Bignosigi

@ HapaeTtbes noBHicTO
@ YacTkoBO HagaeTbeA
@ He HapaeTbeA

@ Baxxo signosictu

AKUM YUHOM CTYZIeHTH [li3HAlOTbCS NPO BUMOMU Ta KpUTEpil MOTOYHOO OLiHIOBaHHA 3 NpeaMeTa?

(MoXHa 06paTu AekinbKa Bignosigen)
33 Bignosiai

Lle nponucaHo y cunabyci abo/ta
B CUCTEeMi OMCTaHLUiNnHOro
HaB4yaHHA MOODLE

26 (78,8%)

Buknapadi o6roBoptotoTh Lie Ha

26 (78,8%)
noYaTKy 3aHATb

Buknagaui HagatoTb iHopmauito

15 (45,5%)
Ha BUMOryY

CknapgHo Bianosictu



OuiHiTb po60TY KypaTopa BaLloi rpynu 3a 5-Tn 6anbHOto WKanoto (Big 1 - abCoNtoTHO

He3a[0BOMEHMNIN 10 5 — NOBHICTIO 3aJ0BONEHNIA)
33 Bignosiai

20
15 16 (48,5%)
10

7 (21,2%)
5 6 (18,2%)

Yu npuainaTb yBary BMKnagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akageMivyHol

,ELO6pOHeCHOCTi? Ta 4ym 3HaeTe Bu npo O6OB'H3KOBy HQPEBipKy pO6iT Ha nnariaTt?
33 Bignosiai

@ Tax
@ Hi




Yun gpoTpumMyeTechb Bu Kogekcy akaaemiuyHol gobpoyvecHocTi YKpAY3T?
33 Bignosiai

@ Tak, 3BUYaiiHO

@ He zaxau
@ CknagHo BignosicTu

Yu BUKOpMUCTOBYETE BM Nif yac HaBYaHHSA nporpamu abo cepBsicy, AKi NpaLoTb Ha OCHOBI

LWTYYHOro iHTeﬂeKTy?
33 Bignosiai

@ Tak, 3Halo Ta BUKOPUCTORYIO
@ 3Halo Wo icHyITh, ane He

BUKOPUCTOBYIO
/ o
/ @ !Hoai BuKOpUCTOBYIO
@ BukopucToByio 415 NoLyKy iHdbopmaliii,
apKe 3apa3 yci NOLUYKOBI cUCTeEMMU

NpautoTb HA OCHOBI LLITYYHOTO
iHTEneKTy

[NnAa yoro Bu HanyacTille BUKOPUCTOBYETE TEXHONOTII LUTYYHOrO iHTEeNeKTY Nig Yac HaBYaHHA?
33 Bignosiai

[ns nowyky iHdopmauii 25 (75,8%)

[ns BUKOHAHHS JOMaLUHIiX
3aBAaHb

[na npoxodeHHs TecTiB, B TOMY

. 0 (0%)
4ucni MOAYyNbHOro KOHTPOSIO

He BuKopucToByto 8 (24,2%)

0 5 10 15 20 25



Y cyMniHHO BigHOCATbCA BUMKNagadi YHiBepcuTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB Nij Yac HaBYaHHA?

33 Bignosiai

® Tax

@ Cxopiue, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

AK Bu ctaBuTech 4o TOro, IJJ,O6 36iNbWNTK 06CAr Baluoro HaBYanbHOro HaBaHTaXEHHSA 3a PaxXyHOK

BWKOHaHHSI CaMOCTIiiHOT po60TN?
33 Bignosiai

@ TMosutneHo, Le Byae cnpusTu
NIABULLEHHIO PIBHA 3HaHb 3 AUCLMMNIIHK

@ TMosuTtrBHO, ane 3a yMoBW NonepeaHix
nosicHeHb BMKNagada

@ HeratusHo
@ 3anvwutu 6e3 3miH

AKi TpyAHOLWi BUHMKaKOTb y Bac nig yac BUKOHaHHS caMOCTINHOT po60oTun?

33 Bignosiai

4

@ HepocTaTHicTb 3HaHb nig Yac
BWKOHAHHSI CaMOCTiHOT poboTun

@ CxnagHicTb po3yMiHHA BUXIOHWX AaHUX,
3arnpornoHoBaHKX BUKNaaavyem

@ VYaaranbHeHHs iHopMaLlii, sika
OTPMMaHa i3 Pi3HUX NepLioaXepern

@ HeBMiHHS NpaBWbHO PO3MOAINATA Yac
Ha il BUKOHaHHS

. TpyAHoLLiB HE BUHKKaE



AKi hakTopu HabGiNbLL CUNBbHO BNIMBAKOTb Ha AKICTb HABYAHHSA B CUHXPOHHOMY peXuMiy Zoom

Ta acUHXPOHHOMY pexuMi Ha nnatdopMi Moodle ? ... 06paTu aekinbka Bignosigei, abo goaaTtu CBii)
33 Bignosigi

HespyyHuin posknag 3aHATb
BigcyTHicTe enekTponocTaya...
HecTabinbHe iHTEpPHET 3'eH. ..
Hunabka camoopraHisauis
BigcyTHicTb MOoTMBaLLi 0 BU. ..
HeuikaBui matepian
3acTapini nigxogn oo BUKNA...
HeBucokuin piBeHb iHdopma. ..
BnacHa HeBurcoKa iH¢hopmal,...
HepocTynHicTb Yepes BIilCbK. ..
PoGora.

14 (42,4%)

26 (78,8%)

0 (0%)
0 (0%)

5 (15,2%)

1 (3%)
1 (3%)

Oyxe Garato poboTn 1 (3%)

HasBiTb TBepAXeHHS 3 AKMMU Bu norogxyetecb? (MoXHa o6paTu feKinbka Bignosigen)
33 Bignosiai

Ins meHe Baxnveo 6yTu Kpawmum
3a iHWWX CTYOEHTIB

£ xo4y Big MOIX 3aHATb
HaB4MTUCH sikomora Binblue

Mos mMeTa Ha 3aHATTAX —
OTpUMaTK KpaLli OUiHKK, Hix 6i...
[ns MeHe BaXIMBO 3pO3yMiTu
BCE Ha 3aHATTHAX AKOMOra Kpalue
7 BiguyBaB(na) 6u cebe BUHHUM,
akOun cnncyBaB Ha KOHTPOIbHIMN. ..
£ BBaXato, L0 CUCYBaHHS Ha
3aHATTAX HEAOMYCTUMO

3 (9,1%)

21 (63,6%)

24 (72,7%)

10 (30,3%)



Ak6u Bam poBenocs o6upatu cneuianbHicTb i 3BO 3HOBY, K 61 Bu BUMHMNN?
33 Bignosiai

@ O6pas 61 Ykp[Y3T Ta Lo x
creuianbHicTb

@ O6pas 61 iHWY cnevjanbHicTb B
YipAY3T

@ O6pas 6u Lo X cnewjansHicTb, ane B
iHwomy 3BO

@ O6pas 61 iHwWwWiA 3BO Ta iHWy
cneujianbHicTb




